

今日滨州

社会



12点25分，男子骑摩托车出现在该居民楼南侧。



12点35分，白衣男子骑摩托车离开居民楼。



12:39分，该男子出现在居民楼拐角。



12点57分，该男子头戴一顶淡色太阳帽骑电车出了居民楼。

# 睡了个午觉，电动车没了

监控录像清清楚楚，失主盼望小偷能主动送回电动车



本报9月11日讯(记者于荣花) 将电车放在楼下落了锁，午觉醒来后电车却不见了。监控管理员调来录像一看，偷车人的行踪一览无余。失主周先生虽已报案，但仍盼望偷车者能主动还回电车。

“老婆将电动车放在了楼下，午睡后下楼发现电车没了！”11日，城区的周先生给记者打来电话称，他家的电车10日中午被盗，作案现场只剩下些碎铁屑。随后，记者来到

滨城区黄河六路渤海九路以西南的物资回收公司看到，楼道内只能看出一些碎铁屑和铁片，“应该是撬锁时候留下来的。”周先生和附近居民说。

意识到自家电车被偷后，周先生找到该居民楼的几个监控录像。在该小区监控的几个通道内，基本能看到偷车男子作案的时间和流程。“偷车男子先在居民楼附近踩了点。”周先生拿出的监控录像上显示：12点25分，一年轻男子骑摩托车出现在该居民楼南侧；12点30分，男子骑摩托车径直开到该居民楼南侧最东头后迅速转头开到

目前，彭李派出所警方正对此事进行调查。

## 金融案件小组 护航金融安全

今年以来，为建立法院与金融机构常态沟通交流平台，惠民县法院专门成立了金融执行组与金融机构的司法联络员负责日常的沟通协作，保证了信息的双向有效流通和金融执行工作的切实有效开展。截至今年8月份，该院执行局共受理各类涉执金融案件236件，案件执结率达97.48%，涉案标的270万余元，其中兑现标的163万余元。图为惠民县法院干警在银行办理涉执金融案件的相关手续。本报记者 赵树行 本报通讯员 张菲菲 摄影报道



# 汇款账号2和4颠倒 1400元打到了德州

本报9月11日讯(记者张卫建 通讯员张天骄) 9月8日上午9点多，北京某公司滨州分公司的员工韦先生到无棣县某银行通过ATM自动取款机给客户汇款。由于不小心，将客户账号上2和4的顺序弄错了。汇完款后，韦先生和客户联系时才发现自己操作失误，将1400元现金汇给别人了。

韦先生非常着急，到柜台找银行工作人员求助。说明情况后，银行工作人员答复由于银行有规定，不能随便向其他人透露客户的个人信息，只能

寻求警方帮助。

无棣县公安局城区派出所民警到达现场详细了解了情况，在办理相关手续后，通过银行找到了韦先生误汇的那个账号的持有人名字，被误汇款的是位张女士，德州人。民警通过警综平台查找到了张某的详细地址，随即又查找到了当地派出所的电话。当民警拨通电话说明情况后，当地派出所民警表示将立即联系张某。

中午11时许，乐陵县公安局寨头堡派出所反馈回来消息，张某和其丈夫吴某都在滨州一家纺织公

司上班，他们已通过村支部书记和邻居得到了吴某的联系方式。

民警拨通了吴某的电话，向其详细介绍了事情经过。吴某了解情况后确认，账号上确实多了1400元钱，并且同意如数返还这笔款项。事后，韦先生到吴某所在的公司取回了这笔钱。

当天下午5点多钟，韦先生给民警打来电话，称钱已经顺利拿到，“这是公司的钱，找不回来，我无法向公司交代。真是太谢谢你了，没想到还能找回来。”